2 BapHaHT
BemmonHuTe cnepyromue omepanuu Han MHOXecTBamMM A u B
AUB,ANB,A\B,B\A,ecnuA = {h,g,v,d,x}uB ={n,g,x,e,z}.

H3o06pa3ute oTHomenue MHOXecTB A, B, C u D Ha kpyrax Diiiepa-
Benna, ecnu:

A=1{1,3,4,56,12}, B = {-3,5,6,9,10,11}, C = {0,2,8,10,11},

D ={0,2,11}.

Hcnone3ys kpyru Oinepa MOKaXHUTe pe3ylbTaT ONepalyii:
a. BU(A\C) 6. A\BnC

Pa36eiite MHOXecTBo N Ha 3 kiacca. YKaXUTe XapaKTepUCTUIECKOe
CBOMCTBO Ka)K[0Oro Kjacca.

B 6ubnroreky npuBe3nd 56 HOBBIX KHMI. 18 U3 HUX O MareMaTuKe,

24 — o ¢usuke. 3BecTHO, UTO €CTh 9 KHHT, B KOTOPBIX €CTh [JIaBBI U
0 MaTeMaTuKe, U O (U3MKe, HO €CTh KHHIH, KOTOpBIe BOOOIIE
He UMEIOT Takoro cojepxaHus. CKOJIBKO KHHUI' HE COHEPXKUT
nH(pOpMaIy 0 MaTeMaTKe U pusnke?

Haiinute pexapTroBo mpousBefeHHe MHOXeCTB A u B, eciu
A={-2,3,4,6}uB ={p,o,k}.

N3o6paszute rpaduuecku qeKapTOBO MPOU3BENEHUE MHOXECTB A U B:
DVYA=2; B ={-1,0,6,7}, 2)A =[-1;3]; B =[-2; 5)

BeinmosHuTe 00600IeHWe, OrpaHHYEHHe U JeJieHHe IOHATUH II0
BBIOpaHHOMY BaMH OCHOBaHHIO (npu 0606wjenuu u o2paHuyeHuu
NOHAMULL BLINONIHUMb MUHUMYM 2 Wa2q):

COOpPHUK CTUXOTBOPEHHUH;

paBHOOepeHHas Tpaneuus.
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